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1. A tanult Gauss-eliminaciéra épiil§ séméval hatarozzuk meg az

1 2 0
A= |2 3 -2
1 2 3
matrix inverzét! Ellendrizziik az eredményt! (12p)

2. Hatéarozzuk meg a kovetkezé linearis egyenletrendszer 6sszes megoldasat a Cramer-

szaballyal!
20+ 3y — z= 10
rT—2y+ z2=-3
3x +2z2= 0
Ellenérizziik az eredményt! (12p)

3. Igazoljuk, hogy az
e 4 = det (eA)

Osszefiiggés fennall

(a) tetszbleges A diagonalis matrixra;

(b) tetszoleges A normélis méatrixral

(Valojaban a fenti Osszefiiggés minden A négyzetes méatrixra fennéll.) (12p)

-3

matrix sajatértékeit, spektralis projekcidit valamint sin (;—rA) értékét! (12p)

4. Hatarozzuk meg az

5. Tekintsiik az y(z) = ch(z) gorbét, r(t) = [u(y]. Hatarozzuk meg a G(t) gorbii-
letet tetszGleges ¢t paraméter esetén, valamint a ¢ € [0, z] intervallumhoz tartozo
s(x) ivhosszt! Adjuk meg a gorbe érintévektorat ¢ = 1 paraméterértéknél!

Segitség: i
I X T
T

ch?t —sh?t =1

Maximum: 60 pont. Varhato jegyhatarok: 24, 33, 42, 51 pont (40%, 55%, 70%,
85%).

A javito zarthelyit nem kotelez beadni, de ha beadjak, akkor az Gj zarthelyi ered-
ménye mindenképpen feliilirja a régi eredményt, tehat rontani is lehet.



